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CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

Mesto Humenné, v spolupráci so svojím poľským partnerským mestom Sanok, realizujú v období od júla 2007 do marca 2008,  projekt zameraný na podporu cezhraničnej spolupráce s dôrazom hlavne na oblasť kultúrno-spoločenských aktivít a podpory cestovného ruchu v oboch regiónoch. Projekt okrem nadviazania nových a udržiavania existujúcich formálnych a neformálnych vzťahov, si kladie za cieľ poukázať aj  na potrebu udržiavania a zachovávania kultúrneho a prírodného bohatstva na oboch stranách hranice, k čomu má prispieť realizácia plánovaných workshopov a vydanie informačno-propagačných materiálov zameraných na prezentáciu kultúrneho a prírodného bohatstva oboch miest a ich blízkeho okolia.

Zámerom projektu je posilniť a udržať väzby, ktoré spájajú obidve mestá, vybudovať trvalé vzťahy ich obyvateľov, podporovať výmenu vo všetkých oblastiach a rozvíjať skutočné pocity príslušnosti k európskej jednote. A ako hovorí samotný názov projektu, v prvom rade, zmyslom projektu je vzájomne sa lepšie spoznať, a to prostredníctvom kultúry, jedinečných tradícií a prírodných scenérii, ktoré tvoria neodmysliteľný kolorit miest Humenné a Sanok.

Projekt je podporený Európskou úniou, prostredníctvom Programu cezhraničnej spolupráce INTERREG IIIA PL - SR, Fond Mikro-projektov. Na internetovej stránke mesta, ale aj prostredníctvom regionálnych médií budeme priebežne informovať o jednotlivých spoločensko-kultúrnych podujatiach a workshopoch projektu. Na propagáciu projektu slúži aj tento propagačno-informačný katalóg, ktorý sa Vám dostáva do rúk. 

Na projekte spolupracuje okrem samotného mesta Humenné a Sanok, aj Mestské kultúrne stredisko, ktoré zastrešuje všetky spoločensko-kultúrne podujatia a workshopy realizované v rámci samotného projektu. 

TERMÍN REALIZÁCIE PROJEKTU:

Začiatok realizácie projektu: júl 2007

Koniec realizácie projektu: marec 2008

Spoločensko-kultúrne podujatia a workshopy projektu.

Zrealizované podujatia.

„Karpaty v speve a vo výtvarnom prejave“ 

termín  október 2007  /03. 10. 2007 - 06. 10. 2007/

Prvou aktivitou podujatia „Karpaty v speve a vo výtvarnom prejave” bol medzinárodný poľsko-slovenský výtvarný plenér. Trojica slovenských a trojica poľských výtvarníkov sa inšpirovala krásou a atmosférou nášho mesta. Ich pohľady na Humenné zachytáva séria obrazov, ktorá bude verejnosti predstavená na vernisáži 7. decembra 2007 vo výstavnej miestnosti Galérie mesta Humenné. Výstava bude doplnená o ďalšie diela zúčastnených výtvarníkov. Kurátorkou výstavy je Mgr. Mária Mišková z Vihorlatského osvetového strediska.

Súčasťou podujatia bol aj folklórny, hudobno-tanečný večerný program, ktorý sa uskutočnil 5. októbra 2007 v divadelnej sále Domu kultúry v Humennom. Divákom sa spoločne predstavili domáce súbory Chemlon,  Chemloňáčik a Kalina, spevácka skupina Riava a ľudová kapela „Zagužanie” z Poľska.

Radostný svet pre jeseň života

termín  október 2007 /19. 10. 2007 -  21. 10. 2007/

Pri príležitosti Mesiaca úcty k starším mesto Humenné v spolupráci so svojím poľským partnerským mestom Sanok  pripravilo pre seniorov tanečno-zábavný víkend pod názvom „Radostný svet pre jeseň života“. Podujatie sa realizovalo v rámci spoločného projektu „Spoznávajme sa navzájom“, ktorý podporila EÚ z programu cezhraničnej spolupráce INTERREG IIIA PL  SR. Víkend plný dobrej hudby, spevu, tanca a zábavy  začal v piatok 19. októbra 2007 a trval až do nedele 21. októbra 2007. Trojdňové podujatie prebiehalo pod odborným dohľadom manželov Horváthovcov z tanečnej školy Grácia, ktorá sa venuje výučbe spoločenských latinsko-amerických a štandardných tancov. Úvodná rozpačitosť seniorov sa ihneď vytratila, veď tanec je i kľúčom k spoznávaniu sa navzájom. Stretnutie seniorov z oboch našich miest to iba potvrdilo. Popri výučbe tancov sa seniori mohli pozrieť aj na tanečné páry, ktoré predviedli svoje súťažné kreácie a dozvedeli sa aj zaujímavosti a históriu jednotlivých tancov. Svoje nadobudnuté tanečné zručnosti si overili na spoločenskom večierku, ktorý bol spestrený spoločenskými hrami a vystúpeniami hudobno-zábavnej skupiny Vandrovnica, speváckeho zboru Jesienky a speváckej skupiny Riava. 

Sanok zabáva Humenné“   

termín  november 2007 /25. 11. 2007/

Mesto Humenné, Mestské kultúrne stredisko v Humennom a poľské partnerské mesto Sanok pripravili pri príležistosti 11. výročia partnerstva medzi obidvoma mestami večerný galaprogram. Ten poskytol pohľad na hudobné, tanečné a spevácke skupiny, ktoré pôsobia a reprezentujú obe mestá.

„Chráňme si svoje bohatstvo“  odborný workshop 

termín  január 2008 /31. 01. 2008/

Odborného worshopu sa zúčastnia zástupcovia turistických informačných kancelárií, pracovníci mestských úradov, pracovníci cestovných kancelárií, turistickí sprievodcovia z regiónov Sanok a Humenné a všetci tí, ktorí by sa navzájom informovali o možnostiach budúcej spolupráce ohľadom rozvíjania CR v oboch regiónoch, sprievodcovských služieb a cezhraničnej spolupráce. Zámerom stretnutia je vzájomne prepojiť ponuku cestovných kancelárií i agentúr v oblasti ponuky turistických produktov v obidvoch regiónoch. Workshop tak upriami pozornosť na príťažlivé hodnoty kultúrnych pamiatok, jedinečnej ľudovej architektúry a iných staviteľských klenotov zakomponovaných do atraktívnej prírodnej scenérie humenského a sanockého regiónu, k čomu by mali prispieť aj odborné prezentácia pracovníkov Vihorlatského múzea v Humennom a Historického múzea v Sanoku.

Pripravované podujatia.

„Tradičné hračky pre tento svet“  odborný workshop (29. február 2008)

Moderné či tradičné hračky? Tak túto otázku si položí nejeden rodič alebo učiteľ. V médiách sa hromadia správy o hračkách, ktoré ohrozujú zdravie detí obsahom škodlivých látok alebo inými nedostatkami. Výroba tradičných hračiek z prírodného materiálu, odráža kultúrne a historické dedičstvo, na ktoré chceme našim workshopom poukázať. A nielen poukázať, ale predovšetkým upriamiť pozornosť na potrebu zachovávania kultúrnych tradícií, ktoré nám zanechali naši predkovia. Za účasti pozvaných odborníkov v danej oblasti, ukážeme základné techniky výroby a možnosti ich použitia vo vyučovacom procese. Plánovaná realizácia workshopu bude v priebehu druhej polovice mesiaca február 2008.

Pracovné stretnutie partnerov projektu – rozvoj spolupráce

Miesto stretnutia – Humenné, 14. 03. 2008 o 10.00 hod

(budúce plánovanie spoločných projektov a ich realizácie, výmena skúseností, rozvoj cezhraničnej spolupráce, vyhodnotenie projektu „Spoznávajme sa navzájom“, vzájomné informovanie o pripravovaných aktivitách v obidvoch mestách)
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